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Większość Polaków nie rozumie systemu podatkowego

  

Dla większości Polaków obecny system podatkowy jest nieodpowiedni, przede wszystkim ze
względu na jego skomplikowanie i niezrozumienie. 93% Polaków uważa, że system ten powinien
zostać uproszczony. Obecny system jest postrzegany jako nieprzyjazny, niesprawiedliwy,
skomplikowany i niezrozumiały – wynika z badania przeprowadzonego przez firmę
Maison&Partners.

- Przeprowadzone badania pokazały, że jeżeli chodzi o rozumienie systemu podatkowego to jest bardzo źle.
Większość Polaków nie rozumie o co w tym systemie chodzi, nie ma świadomości jakie podatki płaci. 16 proc.
pracujących na umowę o pracę Polaków jest przekonana, że nie płaci podatku PIT. Ponad 50 proc. z nas
uważa, że nie płaci podatku VAT. Przecież w każdym zakupie, który dokonujemy jest uwzględniony VAT –
mówi newsrm.tv dr hab. Dominika Maison, prof. Uniwersytetu Warszawskiego.

Wiedza Polaków na temat istniejącego w Polsce systemu podatkowego jest bardzo mała. Znajomość
rodzaju podatków ze słyszenia nie oznacza również, iż Polacy rozumieją, na czym one polegają.
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